AKYP [luzauH Cmyduss www.akur-design-studio.ru

Crovika anga nnasmeHHoun naHenu n LCD-TV: " Mapcenb"
TexHu4Yeckune napameTphbl

» MakcmanbHas Harpy3ka Ha BepxHee CTekro - 4o 80kr.
» MakcmarnbHas Harpy3ka Ha HuwkHue ctekna - 4o 30kr.

[ 2
o

1. bont M8x20 2.lllan6a M10 (2 wr.) 3.BuHTnpeccluanba 8x20 (4 wr.)
Mpekpytute 6ont M8x20 c warnbon M10 kak nokazaHHO Ha puc.1 MpekpyTute BUHTNpeccLianby 8x20 kak nokasaHHO Ha puc.2

2]

4.BuHnpeccanba M8x30 (2 wr.) 4.BuHTnpecclianba M8x30 (2 wr.)
Mpekpytute 60onT M8x30 kak nokaszaHHo Ha puc.3 Mpekpytute 6onT M8x30 kak nokasaHHo Ha pwvc.4

5.Perynupyemas onopa (4 wr.) 6.Knenkas Hoxka (13 wr.)

I'IperyTMTe perynupyemble onopbl B MecTa nokasaHHble Ha puc.5 YcTaHOBUTE CUITMKOHOBBLIE OMOPbI CUCTEMbI ralleHns BUbpaLuum
B YKa3aHHbIX MecTax.
YCTaHOBUTE CTEKIA Ha CBOM MecTa.

MNepeyeHb ncnonbayemon ypHETYpbI:
1. bont M8x20 (2 wT.)

2.lllanba M10 (2 wT.)
3.BuHtnpeccwanba 8x20 (4 wT.)
4.BuHtnpeccanda M8x30 (4 wT.)
5.Perynupyemas onopa (4 wrt.)
6.Knenkasa Hoxka (13 wT.)

lNMpumeyaHus:

1. PekomeHdo8aHO cobupamb cmoUlKy € UCMOb308aHUEM YPOBHS MNpeaynpexpeHus

2. lMpu cbopke ucronb3ylime omeepmky murna PZ4 eo uzbexaHue = [poTupanTe cTekno cpeacTBOM AN YACTKN CTEKON
rospexoeHust wnuya Ha suHmrpeccwadlbax u ko4 Ha 13 mm. * He nosBonsiiTe fetam 3anesaTb Ha CTONKY

3. Mpoussodumenb ocmasnsiem 3a coboli Ipago 8HOCUMb HE3HAYUME bHbIE * He yctaHaBnuBanTte npnbopbl Cnvwkom 6nmnsko
U3MEHEHUSs1 8 KOHCMPYKUUto, 63 OornoIHUMeNbHO20 y8edoMIIeHuUsT K Kpato CTOMKM

nompebumers.

Cpok cnyx6bl AaHHOro n3genus - He meHee 10 neT ¢ MOMeHTa NPoAaxwu






